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nیک دنباله بصورت جمله عمومی  -1
na




 شود؟ 522می باشد چند جمله این دنباله را جمع کنید تا حاصل   12

---------------------------------------------------------------------------------- 

 .معادله زیر را حل کنید  -5

          ( ) ( )x x    
2 2 23 3 3 2 0 

---------------------------------------------------------------------------------- 

yنمودار تابع  -3 x
 

  
 

1
2

xرا در بازه      2  .رسم کنید  2

---------------------------------------------------------------------------------- 

yنقطه ای بر روی خط  -4 x  .باشد 10پیدا کنید که فاصله آن تا مبدأ مختصات  3

---------------------------------------------------------------------------------- 

)اگر  -2 ) , ( )g x x f x x   
2 24  .را پیدا کنید  fogو ضابطه   fogباشد دامنه  5

---------------------------------------------------------------------------------- 

 .نمودار تابع زیر را رسم کنید -6

            x
y


 

11 2 

---------------------------------------------------------------------------------- 

logاگر   -7 , logb a 
3  :باشد پیدا کنید  2

         log log
243
2725 

---------------------------------------------------------------------------------- 

 .معادله زیر را حل کنید -8

          ( ) ( )
log log

x x 
 

212 21 3
2 2 2 

---------------------------------------------------------------------------------- 

 طی می کند   60سانتی متر است فرض کنید برف پاک کن کمانی به اندازه  15طول برف پاک کن عقب اتومبیلی  -9

            ( / )π  3 14 

 پیدا کنید اندازه کمان بر حسب رادیان( الف

 .طول کمانی طی شده توسط نوک برف پاک کن چند سانتی متر است( ب

---------------------------------------------------------------------------------- 
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 محل مهر يا امضاء مدير
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 3/38/ 0:  تاريخ امتحان                                                 رياضي: رشته                                  0حسابان : دنباله سوال امتحان  درس

 .حاصل عددی عبارت زیر را بدست آورید -11

        sin cos cos( ) sin
π

   750 2 25 330 4 900
3

 

---------------------------------------------------------------------------------- 

 .نمودار توابع زیر را رسم کنید -11

         cos , siny x π y x   
1

0 2 2
3

 

---------------------------------------------------------------------------------- 

 .کنید حدود زیر را تعیین -15

            
 

 
 

lim lim
x x

xx
t t

x x  5 35 3
 

---------------------------------------------------------------------------------- 

 .حدود زیر را بدست آروید -13

        lim lim
x x

x x x
t t

x x 

  

 
21 2

2 2

1 4
 

---------------------------------------------------------------------------------- 

 .حدود زیر را بدست آورید -14

        
cos cos

lim lim
sin cosx x

x x
t t

x x x 

 



3

0

2 2 2 1
1

 

---------------------------------------------------------------------------------- 

xتابع زیر در نقطه  aبه ازاء چه مقدار  -12 1  پیوسته است. 

               

 

.
( )

x
x

f x x

x a x

 
 


  

1
1

1
1

 

---------------------------------------------------------------------------------- 

xپیوستگی تابع زیر را در نقطه  -16   .معلوم کنید 2

        ( )
x x

xf x x

x x


 

   


 

2 4 4
2

2
2 3 2

 

---------------------------------------------------------------------------------- 

 .ثابت کنید -17

          cos cos sinx x x 
2 22 

---------------------------------------------------------------------------------- 

yنمودار تابع  -18 x 3  را رسم کنید و تابع معکوس آن را بنویسید. 

---------------------------------------------------------------------------------- 
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